

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 17. travnja 2014. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 9,00 sati

Sjednici predsjedava Vanja Posavac, predsjednica Gradskog vijeća, koja utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabраниh vijećnika, nazočno 22 vijećnika i to:

BALEN MARINA, CRNOJEVIĆ BOJAN, HENC ZDENKA, HORVATIĆ MIRJANA, HRGA RUŽA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JAVUREK MARIJAN, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MALETIĆ ŽELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PAVLINIĆ ROLANDO, PINJUH NIKO, POSAVAC VANJA, SUDAR DRAGUTIN, ŠIROKI ANA, VALENTIĆ DRAGICA, VASIĆ DUNJA i VINICKI VALENTINA.

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIC**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, privremeni pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditelj Odsjeka za prisilnu naplatu, **STJEPAN BUDINSKI**, viši savjetnik – specijalist za poslove koordinacije rada udruga i zaštite na radu, **IVANKA RAJKOVIĆ**, voditeljica Odsjeka za imovinsko pravne poslove, **ZVONIMIR HORN**, viši stručni suradnik za prostorno planiranje, **MORANA MÜLLER** viši stručni suradnik za provedbu programa Europske unije i međunarodnu suradnju - koordinator za EU projekte, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **LJERKO OŽEGOVIĆ**, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada Bjelovara, **DIJANA MATOŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **MILAN FUČKOR**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

VANJA POSAVAC navodi da su vijećnici uz saziv za sjednicu primili i dnevni red današnje sjednice, stoga pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Kako na isti nije bilo prijedloga, stavlja dnevni red na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno prihvaćen i glasi:

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja povijesne jezgre „Zona B“-izmjene i dopune;
3. Donošenje:
 - a) Izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu;
 - b) Izvješća o realizaciji Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Bjelovara za 2013. godinu;
 - c) Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu;
4. Izvješće o gospodarenju otpadom za 2013. godinu i donošenje zaključka o prihvatanju Izvješća o gospodarenju otpadom za 2013.;
5. Donošenje Pravilnika o dopuni Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta;
6. Donošenje Odluke o ostvarivanju prava iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara;
7. Donošenje Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja na području Grada Bjelovara;
8. Donošenje:
 - a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog dopuna Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar;
 - b) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar;
9. Donošenje Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara;
10. Donošenje Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013“ do iskorištenja sredstava;
11. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Plan raspodjele financijskih sredstava sportskim udrugama Grada Bjelovara za 2014. godinu.

TOČKA 1.

VANJA POSAVAC poziva vijećnike da postavite pitanje.

SIMON MATIĆ osvrće se na subvencije za građevinske objekte. Navodi da je čuo da država daje određene subvencije. Zanima ga koji je iznos subvencija, te da li kuće koje još nisu legalizirane, ali se nalaze u postupku legalizacije, mogu ući u program subvencije. Također ga zanima, ukoliko vlasnici objekata sami izvode građevinske radove, te dostave potrebnu dokumentaciju, mogu li dobiti sredstva predviđena za subvenciju. Zanima ga koja je dokumentacija potrebna da bi se podnio zahtjev za dobivanje subvencije.

MARINA BALEN osvrće se na prostor Bjelovarskog vrta koji je već godinama prazan i predstavlja ruglo u gradu. Taj prostor veličine nekoliko hektara, nalazi se uz naseljeno mjesto, a poznato je i da je tvrtka Zrin u stečajnom postupku kupila dio imovine, te vodi spor sa državom. Zanima je u kojoj je fazi trenutno taj spor, odnosno da li ima naznaka da će se spor riješiti. Nadalje pita što Grad planira napraviti sa tom

zapuštenom parcelom i postoji li način da se sanira taj prostor. Ukoliko se nešto ne napravi sa prostorom bivšeg Bjelovarskog vrta, to će postati novi zoološki vrt. Ističe da građani Zvijeraca i Trojstvenog Markovca negoduju zbog ovakve nebrige i traže da se to na neki način riješi.

Također upućuje prijedlog da se materijali za sjednicu dostavljaju u digitalnom obliku, odnosno da se materijali na vrijeme pošalju bilo mailom ili da se na vrijeme postave na web stranice Grada Bjelovara, a ne da se postave tri ili četiri dana prije samog održavanja sjednice.

Vijećnica Balen pohvaljuje odgovorne u Gradu zbog postavljanja semafora na inicijativu vijećnice Zdenke Henc.

NENAD NEKVAPIL osvrće se na problem vezan uz Česmu. Navodi da je gradonačelnik bio prisutan kod kupovine Česme, stoga predlaže da upozna javnost sa trenutnom situacijom u Česmi .

Također želi uputiti prijedlog. Navodi da posjetitelji u Rimu mogu kupiti reprodukcije Michelangelovih slika, svugdje u svijetu se može kupiti i reprodukcija Mona Lise. Ističe da je trenutno u Zagrebu izložba Naste Rojc, a Bjelovar se nalazi pred manifestacijom Terezijane na kojoj će građani moći kupiti raznu bižuteriju dok reprodukcije naših umjetnika, kao i replike naših arheoloških nalaza ne možemo kupiti u našem gradu, a stalno tražimo nešto autohtono što bi nas prezentiralo domaćoj i svjetskoj javnosti. Napominje da je osnovan i Kulturni multimedijски centar, stoga traži pojašnjenje od zamjenice gradonačelnika zadužene za kulturu. Traži da ovaj prijedlog o kojem je govorio pokrene u pozitivnom smjeru.

RUŽA HRGA navodi da je prije početka današnje sjednice dobila odgovor na svoje vijećničko pitanje od Upravnog vijeća Visoke tehničke škole. Podsjeća da je pitanje bilo vezano uz visinu naknade od 1.000,00 kn za ispis studenata koji su odlučili prekinuti redovni studij. Navodi da će pročitati dio odgovora i dati svoj komentar i prijedlog na isti. „Naknada se odnosi na studente koji su se upisali na studij, zauzeli mjesto na rang listi studentu koji namjerava studirati, a potom se odlučili ispisati. Takve okolnosti utječu na realizaciju financijskog plana ustanove, koja planira resurse u odnosu na broj upisanih studenata“. Naglašava da je ova zadnja rečenica sporna, jer ispada da nedostatak financijskih sredstava vezanih uz plan Visoke tehničke škole moraju nadoknaditi studenti koji se ispisuju. Nadalje smatra da nije u redu da studenti moraju platiti iznos od 1.000,00 kn da bi dobili svoje originalne dokumente. Predlaže da Upravno vijeće ispita ovu odluku i da izvijesti Gradsko vijeće o ishodu.

MARIJAN JAVUREK navodi da je nakon prošle sjednice u jednim gradskim novinama bio naslov preko cijele stranice „Komunalac neće nikome sređivati gaže“. Ako novinar kojim slučajem prespava sjednicu, pa ne zna o čemu se radi, predlaže da negdje pogleda o čemu se razgovaralo na sjednici pa da onda napiše tekst. Smatra da nakon 28 točaka dnevnog reda u okviru kojih se razgovaralo o rebalansu Proračuna i nizu drugih važnih tema, nije primjereno da on zauzme cijelu jednu stranicu.

Podsjeća da je na prošloj sjednici gradonačelnik rekao da će određena delegacija ići u Ministarstvo poljoprivrede vezano za gradsko zemljište. Zanima ga da li će se davati male koncesije ili će se ići na objedinjavanje zemljišta koje će se davati pojedincima.

MIRJANA HORVATIĆ postavlja pitanje vezano uz jednosmjensku nastavu u III. i IV. osnovnoj školi koje to nemaju. Zanima je da li će se to realizirati u skoroj budućnosti, budući da roditelji svoju djecu upisuju u I. i II. osnovnu školu gdje jednosmjenska nastava postoji, a što im stvara dodatne tehničke probleme zbog vožnje djece u školu.

Nadalje navodi da je ona članice Udruge žena Srce Bilogore, stoga poziva gradonačelnika, sve njegove suradnike, te gradske vijećnike, kao i medije da dođu u 11,00 sati ispred Katedrale, gdje će imati izložbu uskršnjih pisanica i blagdanski stol. Na taj način žele pokazati na koji način se u našem bjelovarsko-bilogorskom kraju priprema blagdanski stol.

DRAGUTIN SUDAR osvrće se na kulturne priredbe u gradu Bjelovaru navodeći se u isto vrijeme događaju po dvije ili tri priredbe i to isti dan i u isto vrijeme. Na taj način ne možemo biti na svim priredbama. Navodi da su se građani podijelili prema svojim afinitetima. Ima građana koji bi htjeli biti na svim priredbama ali zbog navedenog problema nisu to u mogućnosti.

Također upućuje kritiku novinarima koji nisu popratili neka važna događanja, a posebno smatra da je udruženje žena Bedem ljubavi zaslužilo da ih se poprati i prikaže u gradskom listu.

IVAN JURČEVIĆ pita pročelnika Markovinovića kada će se asfaltirati cesta u Gornjem Tomašu koja godinama nije asfaltirana, te da li je to u planu ove godine.

IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vezano uz poticaje u građevini, odnosno energetsku efikasnost i druge mjere koje se provode na području grada već dvije godine za redom. Navodi da imamo realizaciju projekta od prošle godine, a jučer smo podnijeli prijavu na natječaj Fonda za zaštitu okoliša. Navodi da su propozicije dosta opsežne, pa nije jednostavno sve pobrojati. Navodi da za bilo kakve poticaje od države, pa tako i od grada, kuća mora biti legalizirana, odnosno mora imati građevinsku dozvolu. Također pojašnjava da izvedba radova u vlastitom aranžmanu nije moguća. Taj posao mora se realizirati preko građevinske tvrtke, a poticaj se isplaćuje izvođačima radova. Ukoliko bi se poticaj isplaćivao vlasnicima kuća, to bi se karakteriziralo kao dohodak, na što bi bilo potrebno platiti porez. Pojašnjava da Grad Bjelovar daje poticaje za obnovu fasada, stolarije, kao i za obnovljive izvore energije u što spada prelazak sa plina ili nafte, na drvo ili pelete i solarne kolektore. Pojašnjava da se sljedeći natječaj očekuje u lipnju ove godine.

Drugo pitanje odnosilo se na asfaltiranje ceste u Gornjem Tomašu. Navodi da je već i ranije govorio o 20 km neasfaltiranih putova na području grada. To su uglavnom bile županijske ceste koje su sada u nadležnosti Grada. Grad je i ove godine planirao asfaltirati tu cestu, ali smo imali druge prioritete. Vjeruje da će ta cesta doći na red iduće godine.

MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vijećnice Ruže Hrge vezano uz naknadu Visoke tehničke škole za plaćanje naknade prilikom ispisa sa fakulteta. Iz odgovora koji je primila gospođa Hrga, vidljivo je da je takva odluka donesena na sjednici njihovog Upravnog vijeća. U međuvremenu, od prošle sjednice do danas, nije održan sastanak Upravnog vijeća, ali će se ta odluka sigurno naći na dnevnom redu sljedeće sjednice, gdje će se raspravljati od primjedbama vezanim uz visinu te naknade. Vjeruje da je vijećnica Hrga zadovoljna sa obrazloženjem koje je dobila.

Napominje da će dobiti i odgovor nakon što Upravno vijeće održi svoj sljedeći sastanak.

Što se tiče pitanja vezanog uz jednosmjensku nastavu navodi da je to složeno pitanje. Poznato je da je u izradi program vezan uz osnovno, srednje i visokoškolsko obrazovanje u gradu. Osvrće se na nadogradnju u I. osnovnoj školi, zatim izgradnju zgrade za četiri srednje škole. Pojašnjava da su pokušali dograditi III. i IV. osnovnu školu kako bi se i u tim školama održavala nastava u jednoj smjeni. Budući da je natalitet u opadanju, nije više niti siguran hoće li ta proširenja biti potrebna. Zatim se osvrće na odluke nadležnog ministarstva, budući da oni još uvijek prate kapitalni razvoj kako u osnovnim, tako i u srednjim školama. Pojašnjava da nam nisu dozvoli dogradnju III. osnovne škole. Produženi dnevni boravak za sada je organiziran u dvije osnovne škole, ali će se pokušati organizirati u svim osnovnim školama u prostoru koji će biti na raspolaganju u poslijepodnevnoj smjeni.

Navodi da je bilo postavljeno pitanje vezano uz održavanje kulturnih priredbi u isto vrijeme. Pojašnjava da su neke priredbe rezervirane unaprijed zbog prostora, a isto tako i osobe koje dolaze u Grad Bjelovar na predstavljanje knjiga ili izložbi vezane su uz određene datume. Uvjeren je da će taj problem biti uskoro riješen kada napravimo program održavanja svih kulturnih manifestacija u gradu.

SONJA NOVAK navodi da će dati odgovor koji se odnosio na Bjelovarski vrt. Pojašnjava da je Zrin d.o.o. 2003. godine kupio Bjelovarski vrt u stečaju i od tada Republika Hrvatska zastupana po Općinskom odvjetništvu osporava tu kupnju. Oni također vode još jedan spor vezan uz kompletno zemljište, riječ je o izmještanju trajnih nasada sa površine od 36 hektara. Obzirom da je spor u tijeku, sve je u nadležnosti Odvjetništva, tako da Grad tu ništa ne može napraviti.

Što se tiče pitanja vezanog uz poljoprivredno zemljište, navodi da su predstavnici Grada bili u Ministarstvu poljoprivrede, točnije u Agenciji za poljoprivredno zemljište. Na tom sastanku je dogovoreno da će se 316 hektara koji su u natječaju, dati u zakup na 50 godina. Navodi da je natječaj otvoren do 22. travnja ove godine i poljoprivrednici koji trenutno koriste zemljište mogu se javiti na natječaj, odnosno mogu planirati svoju proizvodnju. Preostali dio do 800 hektara vremenom će se dati na raspolaganje. Pojašnjava da se cjelokupno poljoprivredno zemljište trenutno po ugovorima koristi na razdoblje do 5 godina. Naglašava da Grad Bjelovar nema zemljišta koje se ne obrađuje. Za preostali dio čestica Grad će jedno vrijeme pričekati kako bi vidjeli koliko će se poljoprivrednika javiti kako bi otkupili male čestice. Na taj način će se reducirati preostali dio poljoprivrednog zemljišta nakon čega će se odrediti zakup na 50 godina ili nešto drugo.

LIDIJA NOVOSEL zahvaljuje se vijećniku Nenadu Nekvapilu na vrlo kvalitetnom prijedlogu. Navodi da će predložiti našim institucijama da djela naših slikara i kipara koje Gradski muzej ima u svom fondusu na adekvatan način prezentiraju javnosti i naprave reprodukcije slika, statua ili nečega sličnog što imaju u svom vlasništvu, odnosno u svojim zbirkama. Na taj način građani i turisti imali bi mogućnost kupnje istih.

Što se tiče osvrta vijećnika Sudara na preklapanje raznih kulturnih događanja u gradu, smatra da je on u pravu. Grad Bjelovar planira preko Kulturnog multimedijskog centra napraviti program događanja, ne samo institucija, već i udruga koje se bave kulturom. Nadalje ističe da uvođenjem E-uprave Grad planira najavljivati, ne samo kulturna i sportska, već i gospodarska događanja.

Što se tiče jednosmjenske nastave, odnosno dogradnje III. i IV. osnovne škole, navodi da je Bjelovarsko-bilogorska županija osnovala Povjerenstvo za predlaganje javno-privatnog partnerstva. Navodi da je prema Ministarstvu znanosti obrazovanja i sporta Grad predložio dogradnju III. i IV. osnovne škole, što bi zadovoljilo potrebe jednosmjenske nastave. Naglašava da za III. i IV. osnovnu školu postoji idejni projekt. Ukoliko taj plan neće biti moguće realizirati kroz sljedeću godinu ili dvije, Grad će razmotriti neke druge alternativne mogućnosti financiranja. Da li će to biti kroz EU fondove ili vlastitim sredstvima, sada nije moguće procijeniti.

JASNA VIŠNJEVIĆ navodi da iako na današnjoj sjednici nije postavljeno pitanje vezano uz dovršetak radova na kino dvorani, osjeća potrebu obavijestiti vijećnike i javnost o toj temi, obzirom da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća rekla da je kino dvorana u završnoj fazi. Ističe da će danas radovi biti završeni, a priprema se i tehnička dokumentacija kojom će nadzorni inženjeri uputiti Gradu Bjelovaru prijedlog da gradonačelnik podnese zahtjev za tehnički pregled. Naglašava kako se nada da će tehnički pregled uslijediti krajem travnja ili početkom svibnja, ovisno o rasporedu komisije koja će obaviti tehnički pregled. Nadalje ističe da je svima poznato da je osnovan Kulturni multimedijски centar, a na sjednici je i v.d. ravnatelj navedenog Centra. Pojašnjava da će nakon tehničkog pregleda v.d. ravnatelj preuzeti navedenu ustanovu i nastaviti dalje raditi. Napominje da će njenom užem timu koji je od jeseni vodio ovaj projekt nakon tehničkog pregleda kino dvorane posao biti završen.

ANTUN KORUŠEC navodi da će samo nadopuniti pročelnika Markovinovića vezano uz odgovor na pitanje vijećnika Simona Matića. Ističe da je pročelnik Markovinović sve obrazložio, ali ćemo mi vjerojatno za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća, kako bi našim sugrađanima olakšali postupak legalizacije, predložiti jednu odluku vezanu uz taj postupak. Odluka će ići u smjeru da se stalne korisnike novčane naknade pri Centru za socijalnu skrb oslobodi plaćanja komunalnog doprinosa za legalizaciju objekta, ali samo dijela koji se odnosi na Grad Bjelovar. Naglašava da je Grad Bjelovar prvi krenuo u proces natječaja i zamolbi za energetske učinkovitost. Podsjeća da je pilot projekt bio u Gradu Bjelovaru, te se po njemu ravna i Fond za zaštitu okoliša. U 2012. i 2013. godini Grad Bjelovar je za obnovu fasada i stolarije sufinancirao 70 građana. Za drugi dio energetske učinkovitosti koji se odnosi na solarne panele ili peći na palete Grad je sufinancirao oko 30 građana, što je ukupno 100 građana. Grad je za tu namjenu izdvojio velika sredstva, a sa takvom praksom će ići i dalje temeljem nalogu Fonda za zaštitu okoliša. Najava je da ove godine na razini Hrvatske treba biti 2000 obnovljenih fasada. Ako se uzme u obzir da postoji 556 jedinica lokalne uprave i samouprave, onda je to po svakoj jedinici tri do četiri objekta. Grad Bjelovar je do sada pomogao obnavljanje sto objekata.

Što se tiče pitanja vezanog uz Česmu SP, navodi da je u Županiji održana tiskovna konferencija na traženje sindikata PP Diva. Toj tiskovnoj konferenciji, a vezanoj uz početak radova u Česmi SP Bjelovar, bio je prisutan i predsjednik Uprave Hrvatskih šuma gospodin Ivan Pavelić. Predsjednik PP Diva gospodin Orešković i gospodin Pavelić su ukupnoj hrvatskoj javnosti dali do znanja da kreće obnova pogona u Česmi SP, te novo zapošljavanje, odnosno nova proizvodnja. Naglašava da svi skupa imamo određenu sumnju da li će tako i biti zbog događanja proteklih godina u državi, ali i zbog stečaja Spačve, Česme SP, odnosno postupaka koji su vođeni. Svima ostaje za vjerovati da je Česma SP pred novim početkom. U tom smislu i sam ima određenih sumnji, ali vjeruje da će doći do te realizacije jer je prošli

tjedan gospodin Jozo Kalem boravio u Bjelovaru sa svojim suradnicima koji su obišli pogodne Česme SP. Gospodin Kalem se javio i njemu, te ga pozvao na sastanak. Oni su vidjeli što u građevinskom smislu treba mijenjati na pogonima Česme SP u smislu komunalne infrastrukture, te elektroinstalacija. Najavili su da će uputiti zahtjev Gradu Bjelovaru za izdavanje potrebne dokumentacije kada zaokruže tu cjelinu. To znači da će krenuti sa građevinskim radovima, odnosno sa postavljanjem novih strojeva, te da će pokrenuti proizvodnju i zaposliti ljude. Ističe da je najavljeno zapošljavanje 100 radnika. Prema najavama gospodina Kalema, radi se o vremenu od mjesec do 40 dana.

Odgovara i na pitanje vezano uz početak radova na izgradnji šoping centra, te navodi da je jučer otišla dopunjena procjena ovlaštenog procjenitelja nekretnina iz Grada Bjelovara prema državnoj imovini. Radi se o zemljištu koje prodaje Državni ured za državnu imovinu veličine cca 1000 m²., dok je cijela parcela veličine 20500 m². Navodi da se jučer čuo sa ovlaštenom osobom iz Merkatora koja vodi cijeli postupak i koja je uvjeren da će sada doći do direktne pogodbe, odnosno kupoprodaje. Cijena koja je iskazana u dopunjenoj procjeni im odgovara, što znači da bi za mjesec ili dva, na tom prostoru mogli započeti određeni radovi.

Također iznosi i informaciju vezanu uz sastanak koji je održan u utorak, na kojem su uz njega bili prisutni njegova zamjenica gospođa Višnjević, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora gospodin Markovinović, te turski investitori sa vlasnikom i direktorom tvrtke GOM za geotermalno polje Velika Ciglena. Navodi da vjeruje, kao i zamjenica Višnjević, te pročelnik Markovinović, da će geotermalno polje Velika Ciglena biti predmet investiranja do kraja ove godine. Naglašava da su vlasnici toga projekta iskazali uvjerenje i svoj čvrsti stav da će doći do te realizacije. Navodi da svi imamo određene sumnje prema tim projektima, a sigurni ćemo biti kada počnu radovi.

VANJA POSAVAC osvrće se na primjedbe i prijedlog vijećnice Marine Balen vezano uz dostavu materijala za Gradsko vijeće. Materijali za ovu sjednicu poslani su 9. travnja, odnosno 9 dana ranije. Također ističe da joj se nitko od vijećnika nije žalio da nije na vrijeme dobio materijale.

Što se tiče slanja materijala elektroničkom poštom, navodi da je ona prva za dostavljanje na takav način. Podsjeća da su još u prošlom mandatu predlagali takvu mogućnost, odnosno predlagao je to njihov tadašnji vijećnik Hrvoje Pokos. Stoga moli nadležne u Gradskoj upravi da zatraže očitovanje gradskih vijećnika vezano uz sanje materijala na takav način. Ističe da ovaj put želi biti optimistična. Napominje da je prošli put samo troje ili četvero vijećnika prihvatilo mogućnost slanja materijala elektroničkim putem. Smatra da bi to bila velika ušteda, a najveća ušteda bi bila kada bi kupiti laptope ili tablete. Navodi da bi to trenutno za Grad bio veći trošak, ali kada se uzme u obzir skupoća papira i ekologija, to bi onda bilo pravo rješenje.

MARINA BALEN navodi da je materijale za sjednicu u pisanom obliku dobila na vrijeme. Ona je govorila o stavljanju materijala na web stranicu Grada jer su stavljeni nekoliko dana prije sjednice.

Također navodi da ne može prihvatiti činjenicu da se ništa ne može učiniti sa Bjelovarskim vrtom. Smatra da ukoliko zapuštenost predstavlja opasnost za građane, u tom slučaju Grad mora reagirati na način da se zemljište očisti. Predlaže da se oformi tim koji će izaći na teren i snimiti situaciju.

TOČKA 2.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Povijesne jezgre „Zona B“ – izmjene i dopune.

ZVONIMIR HORN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Željko Maletić i Zvonimir Horn.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Povijesne jezgre „Zona B“ – izmjene i dopune.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU O DONOŠENJU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA PODRUČJA POVIJESNE JEZGRE (ZONA „B“) – IZMJENA I DOPUNA

(Odluka Klasa: 350-02/12-01/10, Urbroj: 2103/01-02-14-81, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 3.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje:

- a) Izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu
- b) Izvješća o realizaciji Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Bjelovara za 2013. godinu
- c) Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

a)

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU

(Izvješće Klasa: 363-01/12-01/28, Urbroj: 2103/01-02-13-15, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

b) **VANJA POSAVAC** poziva pročelnika Ivicu Markovinovića da dade uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Izvješća o realizaciji Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Bjelovara za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI PLANA
GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA GRADA BJELOVARA ZA
2013. GODINU**

(Izvješće Klasa: 363-01/11-01/29, Urbroj: 2103/01-02-14-13, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

c) **VANJA POSAVAC** poziva pročelnika Markovinovića da da uvodno obrazloženje vezano uz ovu podtočku dnevnog reda.

IVICA MARKOVINOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2013. GODINU**

(Izvješće Klasa: 363-01/14-01/8, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 4.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Izvješća o gospodarenju otpadom za 2013. godinu i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom za 2013. godinu.

IVAN IVANČIĆ predsjednik Uprave Komunalca daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Ivan Ivančić i Dragutin Sudar.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Izvješće o gospodarenju otpadom za 2013. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O GOSPODARENJU OTPADOM
ZA 2013. GODINU**

(Zaključak Klasa: 351-01/14-01/1, Urbroj: 2103/01-02-14-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 5.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Pravilnika o dopuni Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta

Gradonačelnik grada Bjelovara utvrdio je Prijedlog Pravilnika o dopuni

SONJA NOVAK daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Pravilnika o dopuni Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

PRAVILNIK O DOPUNI PRAVILNIKA O KRITERIJIMA I NAČINU KORIŠTENJA POTICAJNIH FINACIJSKIH SREDSTAVA ZA ODRŽAVANJE I RAZVOJ TRADICIJSKIH OBRTA

(Pravilnik Klasa: 402-07/14-01/2, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 6.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o ostvarivanju prava iz Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ostvarivanju prava iz Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU O OSTVARIVANJU PRAVA IZ PROGRAMA SOCIJALNO ZDRAVSTVENIH POTREBA GRADA BJELOVARA

(Odluka Klasa: 550-01/14-01/1, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 7.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja na području Grada Bjelovara.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Marijan Javurek, Milan Mateković i Dragutin Sudar.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja na području Grada Bjelovara.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU
O SUFINANCIRANJU OBAVLJANJA REGISTRIRANE DJELATNOSTI
DADILJA NA PODRUČJU GRADA BJELOVARA**

(Klasa: 601-01/13-01/17, Urbroj: 2103(01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 8.

VANJA POSAVAC daje uvodno obrazloženje vezano uz donošenje:

a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog dopune Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar

b) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar.

a)

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove podtočke dnevnog reda.

MARIJAN JAVUREK navodi da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Dopune Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

a)

**ODLUKU
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG DOPUNE
STATUTA DJEČJEG VRTIĆA BJELOVARA**

(Odluka Klasa:012-03/14-01/1, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

b)

**ODLUKU
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG PRAVILNIKA O
UNUTARNJEM USTROJSTVU I NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA BJELOVAR**

(Odluka Klasa: 601-01/14-01/4, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 9.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara

VERICA BURULIC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi je sudjelovala Marina Balen.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu te daje na glasovanje Prijedlog Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara. Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU O OSNIVANJU GRADSKOG SAVJETA MLADIH GRADA BJELOVARA

(Odluka Klasa: 006-01/14-01/2, Urbroj: 2103/01-02-14-4, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 10.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013“ do iskorištenja sredstava.

SONJA NOVAK daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

VANJA POSAVAC navodi da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013“ do iskorištenja sredstava.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU O NASTAVKU KREDITNE LINIJE „BJELOVARSKI PODUZETNIK – 2013“ DO ISKORIŠTENJA SREDSTAVA

(Odluka Klasa: 403-01/13-01/5, Urbroj: 2103/01-02-14-22, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

TOČKA 11.

VANJA POSAVAC daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Plan raspodjele financijskih sredstava sportskim udrugama Grada Bjelovara za 2014. godinu.

MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

U raspravi su sudjelovali Niko Pinjuh, Dunja Vasić i Milan Mateković.

VANJA POSAVAC navodi da se više nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan raspodjele financijskih sredstava sportskim udrugama Grada Bjelovara za 2014. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PLAN RASPODJELE FINANCIJSKIH SREDSTAVA SPORTSKIM UDRUGAMA GRADA BJELOVARA ZA 2014. GODINU

(Odluka Klasa: 620-01/14-01/7, Urbroj: 2103/01-02-14-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

Na kraju sjednice predsjednici klubova vijećnika obratili su se prisutnima i uputili im čestitke povodom skorašnjih uskrasnih blagdana.

Sjednica je završena u 10,50 sati.

ZAPISNIK VODILA
Melita Birač, mag.iur.

PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA
Vanja Posavac, dipl.politologinja